
項　　　　　目 4 3 2 1 項　　　　　目 4 3 2 1

１年 74% 23% 3% 1% １年 51% 43% 5% 1%

２年 56% 36% 6% 2% ２年 44% 51% 2% 3%

３年 57% 37% 4% 2% ３年 40% 50% 7% 3%

全体 62% 32% 4% 2% 全体 45% 48% 5% 2%

１年 32% 58% 9% 1% １年 11% 72% 16% 2%

２年 41% 52% 6% 1% ２年 26% 57% 16% 1%

３年 35% 63% 2% 1% ３年 55% 43% 2% 0%

全体 36% 57% 6% 1% 全体 31% 57% 11% 1%

１年 37% 54% 8% 1% １年 25% 40% 25% 11%

２年 35% 61% 3% 1% ２年 23% 40% 25% 11%

３年 30% 64% 6% 1% ３年 31% 43% 14% 12%

全体 34% 59% 6% 1% 全体 26% 41% 21% 11%

１年 25% 61% 14% 1% １年 14% 17% 25% 45%

２年 32% 57% 9% 2% ２年 15% 13% 24% 47%

３年 21% 55% 21% 3% ３年 10% 15% 20% 55%

全体 26% 57% 15% 2% 全体 13% 15% 23% 49%

１年 66% 33% 0% 1% １年 60% 36% 2% 2%

２年 61% 34% 5% 0% ２年 59% 38% 3% 0%

３年 57% 36% 6% 1% ３年 50% 48% 2% 1%

全体 61% 35% 4% 1% 全体 56% 41% 2% 1%

１年 42% 51% 4% 3% １年 78% 19% 2% 1%

２年 36% 54% 6% 4% ２年 70% 27% 1% 2%

３年 37% 53% 7% 2% ３年 75% 21% 3% 2%

全体 39% 53% 6% 3% 全体 74% 22% 2% 2%

１年 45% 45% 7% 3% １年 74% 23% 3% 1%

２年 45% 48% 5% 1% ２年 56% 36% 6% 2%

３年 41% 55% 3% 1% ３年 57% 37% 4% 2%

全体 44% 50% 5% 2% 全体 62% 32% 4% 2%

１年 65% 29% 5% 1% １年 78% 19% 2% 1%

２年 52% 44% 2% 2% ２年 70% 27% 1% 2%

３年 57% 38% 4% 1% ３年 75% 21% 3% 2%

全体 58% 37% 4% 1% 全体 74% 22% 2% 2%

１年 67% 28% 4% 1% １年 51% 35% 10% 4%

２年 54% 41% 4% 1% ２年 52% 36% 6% 6%

３年 58% 40% 1% 1% ３年 44% 39% 14% 3%

全体 59% 37% 3% 1% 全体 49% 37% 10% 4%

１年 43% 45% 7% 5% １年 42% 40% 14% 4%

２年 32% 48% 16% 3% ２年 42% 27% 19% 11%

３年 37% 49% 13% 1% ３年 42% 34% 17% 7%

全体 38% 47% 12% 3% 全体 42% 34% 17% 7%

１年 51% 33% 14% 2% １年 48% 43% 7% 2%

２年 43% 41% 10% 5% ２年 48% 37% 11% 3%

３年 57% 38% 4% 1% ３年 61% 37% 0% 2%

全体 51% 38% 9% 3% 全体 53% 39% 6% 2%

１年 45% 48% 4% 3%

２年 54% 43% 3% 0%

３年 50% 45% 5% 1%

全体 49% 45% 4% 1%

23

緊急時に、自分の命を

守るために適切な判断

と行動をとることができ

る。

22

何かあった時、話をした

り相談にのったりしてくれ

る先生がいる。

9

授業では、仲間の意見

を認め、深めている。
20

地域の方に進んであい

さつしている。

10

授業では、自分の意見

や考えをきちんと述べて

いる。 21

防災訓練・ボランティア

活動・祭りなどの地域行

事に参加している。

部活動は楽しく、一生

懸命に取り組んでいる。

11

授業では、わからないこ

とを聞くようにしている。

15

１日平均30分以上読

書をしている。

19

学校での人間関係はう

まくいっている。

5

授業前の準備をきちん

とし、時間を守って着席

している。 16

まじめに清掃に取り組ん

でいる。

6

授業が分かる。

17

学年行事・学校行事に

楽しく取り組んでいる。

7

授業に、意欲的に取り

組んでいる。

8

授業での、小グループ学

習はうまくできている。

13

4

高い志をもち、美しい言

葉をつかえるように気を

つけている。

18

2

普段の生活で、「自分

から」よいと思ったことを

行動に移している。

ICT機器を授業で活用

している。

3

重点目標「人を大切に

できる人　学びに向かう

人　やり抜く人」を意識

しながら生活している。

14

家庭では、自主勉強を

毎日している。

４：よい状態である　３：まあまあの状態である　２：あまりよい状態ではない　１：よい状態ではない

令和５年度　12月　学年　生徒用アンケート　集計結果　

1

毎日楽しく登校してい

る。
12

授業では、友達に聞か

れたらていねいに説明し

ている。


